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Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Markus Leinfellner, Kolleginnen und Kollegen haben  

am 25. April 2025 unter der Nr. 1208/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Ski WM 2025“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 und 2: 

• Sind Personen im Auftrag bzw. auf Einladung des Bundesministeriums für Land- und 

Forstwirtschaft, Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft zu einem 

Rennen der Ski WM 2025 gereist? 

 a. Wenn ja, in welcher Funktion sind diese Personen zu den Rennen gereist? 

 b. Wenn ja, wie lange hat der Aufenthalt dieser Personen gedauert? 

 c. Wenn ja, welche Kosten sind für den Aufenthalt dieser Personen für das 

  Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft, Klima- und Umweltschutz, 

  Regionen und Wasserwirtschaft entstanden? 

 d. Wenn ja, haben im Rahmen des Aufenthalts Gespräche mit politischen Vertretern 

  anderer Staaten stattgefunden? 

 e. Wenn ja, haben im Rahmen des Aufenthalts Gespräche mit Vertretern der FIS oder 

  anderen Sportverbänden stattgefunden? 

 f. Wenn nein, warum hat keine Person des Bundesministeriums für Land- und 
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  Forstwirtschaft, Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft die 

  österreichischen Sportler bei einem Rennen vor Ort unterstützt? 

• Haben Sie als Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft, Klima- und 

Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft die österreichischen Athleten bei der 

Ski WM 2025 unterstützt? 

 a. Wenn ja, wie hat diese Unterstützung ausgesehen? 

 b. Wenn ja, welche Kosten für den Steuerzahler sind dafür angefallen? 

 c. . Wenn nein, warum haben Sie die österreichischen Athleten nicht unterstützt? 

Es sind keine Personen im Auftrag bzw. auf Einladung des Bundesministeriums für  

Land- und Forstwirtschaft, Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft zu 

einem Rennen der Ski WM 2025 gereist. Auch sonst sind in diesem Zusammenhang keine 

Kosten angefallen. 

 

Mag. Norbert Totschnig, MSc 
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